

Vivani Salubritate obligă Polaris M Holding

Consiliul Local Slobozia se opune

să majoreze tarifele



Vivani Salubritate obligă administrațiile locale să majoreze tarifele pentru serviciile de salubritate a localităților. Concret, deșeurilor singurului depozit zonal de deșeurii din județ impune majorarea tarifului pentru fiecare tonă de deșeu depozitat cu valoarea TVA aferentă taxei de mediu de 80 de lei aplicată începând cu 1 ianuarie 2017. Cele mai multe dintre localitățile

care depozitează deșeurii menajere la Vivani Salubritate au acceptat această majorare obligatorie. Consiliul Local Slobozia a amânat adoptarea deciziei, solicitând un răspuns oficial din partea Administrației Naționale a Finanelor Publice.

O decizie amânată

aplicării legii. Eu cred că avem nevoie de un răspuns clar și fără echivoc!» a declarat în sprijinul deciziei consilierul local PSD Valentin Băcanu.

Soluții alternative

Decizia de amânare a majorării tarifelor pentru depozitarea deșeurilor menajere este una temporară. Conform unor

surse administrative autorizate, incluzând cotei de TVA aferente taxei de mediu este o obligație legală de care nicio administrație locală nu se poate déroba. De altfel, majoritatea administrațiilor locale deservite de către operatorul de salubritate Polaris M Holding

sau care depozitează deșeurile menajere pe platformele de transfer ale Vivani Salubritate au acceptat această majorare.

Prințul orașului Urziceni, Constantin Sava, care asigură salubritatea localității cu firma Rossal SA, a confirmat și el că a acceptat majorarea de tarif. «Nu am avut încotro. Așa e legea, a trebuit să ne supunem». O posibilă soluție pentru contracararea majorărilor de tarife la deșeurile menajere o reprezintă colectarea selectivă a acestora. Colectarea selectivă se dovedește însă eficientă doar în cazul unor cantități semnificative de astfel de deșeurii. Consilierul local Andreea Conescu a declarat public că există și soluții alternative. «Eu, în calitate de agent economic, predau selectiv gunoii unei firme de profil. În felul ăsta, plătesc 360 de lei lunar către Polaris, dar încasez 300 de lei lunar pentru deșeurile colectate selectiv...». Soluția alternativă oferită de către consilierul Andreea Conescu se aplică exclusiv în cazul colectării selective. (A. PANAIT)

Vivani nu are autorizație de mediu

Majorarea impusă de Vivani

vigilare. Nu i se poate reproșa nimic».

Organizare concurs

Spiratul Municipal „Anghel Săgeată” Fetești, cu sediul în localitatea Fetești, str. Călărăși, nr. 549, județul Ialomița organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante de: asistent medical generalist.

rate obligatorie. Consiliul Local Slobozia a amânat adoptarea deciziei, solicitând un răspuns oficial din partea Administrației Naționale a Finanelor Publice.

O decizie curioasă

Joi, 30 martie 2017, Consiliul Local Slobozia, convocat într-o ședință «de îndată» a decis respingerea proiectului de hotărâre privind majorarea tarifului la colectarea deșeurilor menajere prin includerea cotei TVA în valoarea taxei de 80 lei/tonă deșeurii. Propunerea de majorare a tarifului a venit din partea Polaris M Holding, care suportă de 3 luni de zile TVA aferentă sumei de 80 de lei reprezentând taxa specială de mediu introdusă la 1 ianuarie 2017. «SC Polaris M Holding SRL Constanța insistă să fie aplicată cota de TVA la taxa de salubritate cu maximă urgență (1 aprilie 2017) în scopul limitării pierderilor economice pe care ar putea să le înregistreze» se arată în adresa prezentată Consiliului Local. Vizibil deranjați de această decizie nepopulară, consilierii locali au amânat adoptarea proiectului de hotărâre. Decizia a fost motivată de lipsa unui răspuns oficial din partea ANAF cu privire la această obligație. «Vrem să avem punctul de vedere oficial al Finanelor cu privire la această decizie. Dacă ei confirmă legalitatea acestei decizii, plătim, că nu ne putem opune

VIVANI ÎN PROTECȚIA DE MEDIU

Majorarea impusă de Vivani Salubritate survine pe fondul expirării autorizației de mediu a acestei societăți. Potrivit Agenției pentru Protecția Mediului Ialomița, societatea a demarat procedura de obținerea unei noi autorizații, însă aceasta nu a fost emisă.

Vivani funcționează ilegal

Potrivit informațiilor oficiale, la acest moment Vivani Salubritate funcționează ilegal. Autorizația de mediu, prelungită prin artificii legale la care autorizațiile au închis ochii, a expirat la începutul acestui an. Laurențiu Ghauru, directorul Agenției pentru Protecția Mediului Ialomița confirmă această realitate: «Firma se află în proces de reautorizare... Și, probabil, va primi autorizația până la sfârșitul acestei luni!». În perioada scursă de la expirarea autorizației de mediu, Vivani Salubritate nu a fost deranjată în vreun fel de către autorități. Explicația pentru această stare de fapt, susține Dan Popescu, comisarul șef al Garzii de Mediu Ialomița este următoarea: «Firma respectă reglementările legale în

vigoare. Nu i se poate reproșa nimic!».

Prețuri da,

colectare selectivă nu

Ceea ce nu spun nici oficialii instituțiilor publice și nici cei ai firmei este însă faptul că nici Vivani Salubritate și nici Polaris M Holding nu respectă obligația de colectare selectivă a deșeurilor menajere. Potrivit articolului 14 din Legea 211/2011, privind regimul deșeurilor, obligația colectării separate a deșeurilor este valabilă pentru toți producătorii și deținătorii de deșeurii, fie ei persoane fizice ori juridice. Iar amenziile prevăzute pentru persoane juridice care nu colectează selectiv oscilează între 20000 și 40000 lei. De asemenea, societățile de salubritate sunt obligate prin intermediul aceluiași cadru legislativ să ofere populației saci speciali în mai multe culori pentru reciclare, astfel încât hârta să nu se amestecă cu metalul, plasticul sau cu sticla. Nerespectarea acestei obligații, susțin statisticile oficiale, conduce la pierderea a 97% din deșeurile menajere reciclabile.

GARBIANIGERIA



cu sediul în localitatea Fetești, str. Călărăși, nr. 549, județul Ialomița organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante de:

-asistent medical generalist:

■ 3 posturi (2 posturi în Secția

Medicină Internă și 1 post în Laboratorul de Radiologie și Imagistică Medicală)

Condiții specifice în vederea

participării la concurs:

-diplomă de școală postliceală sanitară sau echivalență în specialitatea

de asistent medical

-certificat de membru privind exercitarea profesiei de asistent medical,

vizat de organizația profesională

-fără condiții referitoare la vechimea în specialitate

în specialitate

-registrator medical:

■ 1 post în cadrul CPU

Condiții specifice în vederea

participării la concurs:

-diploma de studii medii de specialitate

-fără condiții referitoare la vechimea în specialitate

Concursul se va desfășura astfel:

Proba scrisă: 04.05.2017, orele 8,00

Proba practică: 09.05.2017, orele 8,00

Candidații care optează pentru posturile

vacante vor depune dosarele

de participare la concurs în perioada

10.04.2017-24.04.2017 (în data de

17.04.2017 nu se vor depune dosare).

Pentru a ocupa un post contractual

vacant candidații trebuie să îndeplinească

condițiile generale, conf. art. 3

al Regulamentului-cadru aprobat prin

HG nr. 286/2011, cu modificările

și completările ulterioare.

Detalii privind condițiile specifice

și bibliografia de concurs sunt disponibile

accesând www.spitalfeteesti.ro precum

și la avizierul instituției.

Relații suplimentare se pot obține

la sediul Spitalului Municipal

«Anghel Saligmy» Fetești,

telefon 0243361.905, int. 121,

birou Resurse umane